

# 我市尚未发现人感染H7N9型禽流感病例

## 专家提醒:烹调禽肉和蛋类温度要在70℃以上

本报讯(记者 李岚 通讯员 路璐)近期,我国确诊多人感染H7N9禽流感病例,引起社会广泛关注。昨日,记者从市卫生行政部门获悉,目前我市尚未发现人感染H7N9禽流感病例,同时相关部门已做好防控工作,加大疫情监测力度。

市疾病预防控制中心传染病预防控制所所长朱鑫介绍,H7N9型禽流感不同于SARS(传染性非典型肺炎),它是一种新型禽流感,目前尚未证实此类病毒具有人传染人的特性。H7N9型禽流感可防可治,病症与其他流行性感冒相似,如发热、咳嗽,并伴有头痛、肌肉酸痛和全身不适。因此,市民出现感冒症状时务必及时就医,如果经检查体温超过38℃,白细胞总数不高或降低时,还要进行胸部影像学检查。倘若在发病前1周内与禽类及其分泌物、排泄物等有接触,要如实告知医生。

目前,市疾病预防控制中心相关实验室已做好检测准备工作,发现疑似病例可立即启动。城市区18家医院的预检分诊和发热门诊运行正常,重点加强对市内的监测,9家县级医院也已开设预检分诊和传染病区。此外,我市还专门选定定点医院,一旦发现疑似病例立即隔离救治,切实保障市民健康。

河南科技大学第一附属医院副院长毛毅敏提醒市民,可从四个方面预防感染H7N9型禽流感:

首先,不要接触禽类及其排泄物,远离家禽屠宰场所等处;

其次,养成良好的个人卫生习惯,做饭前后、吃饭前后及便后要勤洗手,医护人员或家中有发热病人的市民,更应增加洗手频率;

再次,注意食品安全,尽量在正规的销售禽类的场所购买经过检疫的禽类产品,吃禽肉和蛋类要煮熟、煮透,烹调温度要在70℃以上;

最后,加强室内空气流通,每天开窗换气1次至2次,每次至少半小时。

### 相关链接

# 我国H7N9禽流感确诊病例增至20例

国家卫生和计划生育委员会7日公布人感染H7N9禽流感疫情信息称,4月6日17时至4月7日17时,全国报告新增人感染H7N9禽流感确诊病例2例。截至目前,全国共报告20例确诊病例,其中死亡6人。

目前,全国共报告的20例确诊病例分布于上海(10例,死亡4例)、江苏(6例)、安徽(1例)、浙江(3例,死亡2例)4省市的15个地市级区域。报告的确诊病例间未发现流行病学联系。所有病例的密切接触者均已采取医学观察措施,未发现异常。

症状:发热、咳嗽、喘促……参考处方:桑叶、金银花、黄芩……7日,国家中医药管理局对H7N9禽流感进行了又一次会商。与会专家表示,他们将对中医药治疗方案进行微调。

国家中医药管理局人感染H7N9禽流感中医药防治专家组成员姜良铎表示,在会商中,随着病例的增加和对病例的进一步了解,中医药局的有关领导和专家将根据H7N9禽流感的发展情况,对“人感染H7N9禽流感诊疗方案中医药防治方案”进行微调。

(据新华社北京4月7日电)

# 一位残疾老师26年的校报情

## 核心提示

在偃师市缙氏镇,提起一份名为《激流》的校园文学报,许多中学生并不陌生。而也许不少人并不知道,它的编者是一位名叫李现通的残疾老师。这份校报创办至今已有26年,李现通办报也办了26年。

## 校报承载着学生的记忆

近日,记者来到位于偃师市第二高级中学(原缙氏二中)的《激流》编辑部,翻开3月20日的报纸,版面简洁,编排规整,4个版刊登的均是文学作品,有散文、诗歌、随笔、小小说……大部分是缙氏镇几所中学的学生作品。

“有一次我的散文《大手小手》在校报上发表,写的是妈妈为我穿鞋的故事。我把报纸带回家,妈妈高兴地哭了,还夸我长大了、懂事了……”胡雅冰说。

胡雅冰已经在《激流》上发表多篇文章。这名14岁的小姑娘说,她第一次发表的文章是一篇关于春天的散文。由于此前考试成绩不理想,她便借“万物复苏”之景抒情,激励自己前行。

初三学生刘静说,她在《激流》上发表了好几篇散文。“马上就要参加中考了,想想即将结束的初中生活,最值得回忆的就是在校报上发表文章。”刘静说。

## 身残志坚创办校报

《激流》编辑部在一个10多平方米



李现通办校报,一干就是26年

的简陋房间里,办报人是今年47岁的残疾人士李现通,他也是该校的语文老师。

李现通是缙氏镇人,1岁多时因患小儿麻疹落下残疾,平时靠双拐行走。1984年,李现通以高考530分的总成绩名列全市第一,但受当时国家高招政策的限制,他未能如愿进入北京大学,最终被当时的洛阳商校录取。

命运的捉弄没有让李现通气馁。1986年,他毕业后回到母校缙氏二中当老师。“刚来时学校缺老师,我就替补课,哪科缺老师我就教哪科。”李现通说,1987年,学校一位语文老师退休,此后他开始专心教语文课。在教学中,他深感写作对培养学生文学素养的重要性,于是他创办了这份校园文学小报。

## 从编辑到印刷,他一肩挑起

“早年办校报都是刻蜡版,然后油印。”李现通说,当时,稿子改好后,要一个字一个字地刻到蜡板上,特别费功夫,一张报纸得刻好几个晚上。特别是冬天,一坐几个小时,有时手脚都冻伤了。油印时有时用墨过多,报纸出来后成了大花脸,又得重新印。

在编辑部里,记者看到一摞摞十几年前的手稿。李现通说,他保存了好几摞,不舍得扔掉。“如果曾经的作者看到自己中学时写的稿子,肯定会兴奋不已”。记者随手翻开了几篇,都有李现通修改的笔迹。他说,一般稿子送来

后,先请几名作文好的学生修改,最后由他定稿。

“中学生毕竟文学功底有限,要达到能发表的程度,还得费许多功夫修改。”李现通说,在深夜里,经常全校都熄灯了,只有编辑部的灯还亮着。

不光是改稿,校报的约稿、校对、印刷等工作,26年来一直由李现通一人负责。每个月,人们都会看到他骑着三轮车往返于各学校和印刷厂。

26年间,李现通承担了《激流》的全部工作,却没有任何补贴。前些年,校报印刷资金困难时,他东奔西跑筹措经费。在他眼中,《激流》更像是自己的孩子。

## 毕业十年,校友仍怀念《激流》

“我已经离开一线教学岗位多年了,但《激流》校报每期必看,因为它是师生的习作园地,读着特别亲切。”缙氏镇中心校长刘学敏对这份校园小报也很喜欢。如今,《激流》受到缙氏镇26所中小学5000多名师生的喜爱。

“这份校报启发了学生文学创作灵感,激发了众多学生创作欲望。”李现通介绍,26年间,一些当年校报的主要供稿者走上了文学创作的道路。更令他感动的是,前些年,一批毕业生回母校举行毕业十年聚会,几名同学主动找到他,提出要看看《激流》。

“现在,家里的孩子大了,家务活儿也少了,我要把更多精力投到《激流》上。”李现通说。

本报记者 马毓堃 通讯员 杨宝柱 文/图

# 昔日荒凉地 今朝国花园



如今的中国国花园总面积1548亩,融历史文化、人文和园林景观为一体,园内汇集中外牡丹优良品种1000多个共50余万株,还有各类树木花草180种380多万株。而在多年前,这里还十分荒凉。

图1 拍摄时间:2001年9月 拍摄地点:即将规划建设的中国国花园中段



图2 拍摄时间:2013年4月 拍摄地点:现中国国花园中段 记者 梅占国 摄

翻开老照片 见证大变化

# 连接“网上网下” 架起“沟通之桥”

## 关林路路灯为何长期不亮

网友“坦克先生”发帖:关林路路灯长期不亮,影响周边百姓生活,请相关部门尽快处理。

市公用事业局回复:关林路太阳能路灯由市政府采购中心统一招标,河南安能赛公司负责该路段路灯管理的中标企业,合同期为5年,2014年交由市城市照明灯饰管理处管理。

经查,此路段太阳能路灯蓄电池、控制器被盗情况严重,河南安能赛公司已向公安机关报案,公安部门也进行了查处,但丢失的材料始终无法追回。市城市照明灯饰管理处多次与安能赛公司联系要求其恢复亮灯,但该公司表示因被盗造成路灯不亮因不再投资。目前,市城市照明灯饰管理处已向政府提出申请重新安装。

网友评价  
○满意 ●基本满意 ○不满意

记者跟踪  
市城市照明灯饰管理处相关负责人表示,考虑到太阳能路灯管理、维护难度较大,他们建议在关林路按常规路灯建设恢复亮灯,线缆重新入地,并恢复箱式变电站。

目前,市城市照明灯饰管理处已向市政府提交申请,希望相关部门尽快解决工程资金等问题,使该路段早日亮灯。本报见习记者 武怡晗



# 公告

人民电器集团洛阳中原电器销售有限公司,税务登记号:410303786240638。洛阳市西工区国家税务局依法向你单位下达《税务处理决定书》。鉴于无法采取直接、邮寄、留置等送达方式,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,向你单位公告送达洛西国税处【2013】18号《税务处理决定书》,自公告之日起满30日,即视为送达。  
洛阳市西工区国家税务局

# 遗失声明

- 吉运集团洛阳汽车租赁服务有限公司遗失车辆购置税完税证,号码:8411244388,车型为东风。
- 洛阳市利安危货物运输有限公司遗失车辆购置税完税证,号码:6410560110,车牌号:豫C58357,车型为解放。
- 洛阳市威通汽车运输有限公司遗失车辆购置税完税证,号码:8410230830,车牌号:豫C73711,车型为华泰之星。
- 常炜遗失车辆购置税完税证,号码:7410574917,车牌号:豫CRN637,车型为思迪。
- 陈万京遗失车辆购置税完税证,号码:11410992170,车牌号:豫C78170,车型为东风。
- 陈正奇遗失车辆购置税完税证,号码:5410123420,车牌号:豫CK2665,车型为五菱。

- 徐书省遗失车辆购置税完税证,号码:6410572035,车牌号:豫CN3562,车型为解放。
- 党利卫遗失车辆购置税完税证,号码:7410219470,车型为五菱。
- 焦莉遗失车辆购置税完税证,号码:7410205590,车牌号:豫CNP899,车型为捷达。
- 张迎宾遗失车辆购置税完税证,号码:410078151,车牌号:豫C8R561,车型为五菱。
- 洛阳转盘大型轴承有限公司遗失车辆购置税完税证,号码:7410838858,车牌号:豫CQ8102,车型为捷达。
- 洛阳市汽车运输公司遗失车辆道路运输证,号码:001027578,车牌号:豫C8122挂,车型为凌宇。

# 公告

根据国务院《殡葬管理条例》《殡葬管理办法》有关规定和《河南省民政厅2012年经营性公墓年检结果的通知》,现将洛阳市经营性合法公墓公告如下:

- 洛阳市邙山公墓
- 洛阳北邙仙境苑陵园
- 洛阳北邙朝阳陵园
- 洛阳仙鹤纪念陵园
- 洛阳北邙塔陵园
- 洛阳盘龙陵园
- 洛阳市北邙九龙公墓
- 洛阳市宝山陵园
- 洛阳北邙仙境苑陵园
- 洛阳凤凰陵园
- 洛阳市北邙骨灰公墓
- 孟津县北邙陵园
- 宜阳县长岭公墓
- 新安县万安公墓
- 洛宁县香山公墓

洛阳市民政局

# 洛阳市九都路快速路建设工程环境影响报告书(简本)信息公示

## 一、建设项目概况

九都路(南昌路~新街),高架桥长8.5公里,地面道路长8.5公里;王城大道(陇海立交桥南~王城大桥北岸),高架桥长3.7公里,地面道路长3.875公里。高架桥宽25米,匝道宽8.0米,车速每小时60公里,双向6车道;地面道路宽50米,匝道宽63米,车速每小时40公里,双向6车道。九都路在丽新路东、涧东路西、解放路东、玻璃厂路西、金业路东、新街西设匝道6对。王城大道在九都路交叉北、中州路中北、纱厂西路南设匝道3对;纱厂西路北、王城大桥北设2对

地面出入口。九都路和王城大道交叉口设枢纽型全互通立交,定鼎路和九都路交叉口设简易菱形立交。桥梁设计荷载为城-A级,连续箱梁断面、花瓣式桥墩、钢筋砼防撞护栏,设计年限100年。利用现有雨污水管道,改建受工程影响的管道。配套设施交通标志标线、照明、绿化、无障碍设施等附属工程。主线工程建筑征迁九都路18.4万平方米,王城大道0.12万平方米。工程总投资53.58亿元;施工期2013年6月-2015年12月。

联系人:潘莉莉  
电话:0379-65902021  
传真:0379-65902019  
Email:lyctxmb@126.com  
三、环境影响评价机构名称和联系方式  
机械工业第四设计研究院  
联系人:陈光秀  
电话:0379-64819361  
传真:0379-64819222  
Email:804213169@qq.com  
四、征求公众意见的范围和主要事项  
本项目周边环境敏感区域内的居民、单位等公众可对本项目环境影响

报告书内容、特别是施工期和运营期的环境保护影响及措施等提出相应意见和建议。  
五、公众提出意见、查阅环境影响报告书简本的方式和期限  
自本公示起十个工作日内,您可通过电话、传真或电子邮件等多种方式与建设单位或评价单位联系,反馈公众意见,并可以通过信函、传真、电子邮件和登录市政府网站(http://www.ly.gov.cn/publicfiles)等方式向环境影响评价机构提出查阅本项目的环评报告书简本。